



Warszawa, dn. 04.08.2017r.

**Informacja dla wszystkich uczestników konkurs ofert na udzielenie zamówienia na udzielanie świadczeń zdrowotnych w zakresie wykonywania świadczeń zdrowotnych w zakresie anestezjologii.**

**Załącznik Nr 1 do SWKO.**

**Pkt 8 .** Proszę o sprecyzowanie jakich Klinik Instytutu dotyczy ten nadzór lekarski? Na czym ma polegać?

**- Cena :**

zabezpieczenie anestezjologiczne Bloku Operacyjnego – w jakich godzinach będzie pracował Blok operacyjny i których to godzin będzie to zabezpieczenie dotyczyło?

**Odpowiedź:** *Nadzór lekarski nad Kliniką i Polikliniką Neuroortopedii i Neurologii i Kliniką i Polikliniką Reumoortopedii oraz w innych klinikach Instytutu w sytuacjach zagrożenia życia pacjenta.*

*Zabezpieczenie anestezjologiczne Bloku Operacyjnego należy rozumieć jako zabezpieczenie na czas pracy Bloku operacyjnego od 7:30 do 15:00.*

**I. Załącznik Nr 2 do SWKO**

Czy punkt 2 oświadczenia oznacza, że nie można posiadać umowy z żadnym zakładem opieki zdrowotnej posiadającym umowę z Funduszem?

**Odpowiedź:** *Zgodnie z art. 26 ust. 4. Ustawy o działalności leczniczej „Do konkursu ofert stosuje się odpowiednio art. 146 ust. 1, art. 147–150, 151 ust. 1–5, art. 152, 153 i art. 154 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych, przy czym prawa i obowiązki Prezesa Funduszu i dyrektora oddziału wojewódzkiego Funduszu wykonuje kierownik podmiotu leczniczego udzielającego zamówienia.” biorąc pod uwagę cytowany Punkt 2 „ oświadcza, że nie posiada umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z Narodowym Funduszem Zdrowia\*” jest on zgodny z art. 132 ust. 3 ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych „Nie można zawrzeć umowy o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z lekarzem, pielęgniarką, położną, inną osobą wykonującą zawód medyczny lub psychologiem, jeżeli udzielają oni świadczeń opieki zdrowotnej u świadczeniodawcy, który zawarł umowę o udzielanie świadczeń opieki zdrowotnej z Funduszem.”*

W kryterium **cena** godziny dyżurów różnią się z godzinami przedstawionymi w załączniku



**Odpowiedź: Nowy sposób rozliczenia czasu pracy:**

**Proponowana cena za wykonanie świadczenia nie może być wyższa niż :**

- 1) w przypadku udokumentowanego czasu aktywności zawodowej - ..... zł (słownie:..... złotych) za godzinę brutto w dni robocze tj. od poniedziałku do piątku od 7:30-15:00;
- 2) dyżury anestezyjologiczne w Klinice i Poliklinice Reumoortopedii oraz Klinice i Poliklinice Neuroortopedii i Neurologii od poniedziałku do piątku w godzinach od 15.00 do 7.30 (dyżur 16,5 godzinny) - .....zł (słownie: ..... złotych) za godzinę brutto;
- 3) dyżury anestezyjologiczne w Klinice i Poliklinice Reumoortopedii oraz Klinice i Poliklinice Neuroortopedii i Neurologii w soboty, niedziele, święta i dni wolne od pracy w godzinach od 7.30 do 7.30 – ..... zł (słownie: ..... złotych) za godzinę brutto;
- 4) porada ambulatoryjna AOS w Poradni Leczenia Bólu – ..... zł (słownie: .....złotych) za godzinę brutto (min 3 pacjentów w ciągu godz.).

**III . Załącznik nr 3 (projekt umowy).**

**§1 pkt 1** mówi o świadczeniach zdrowotnych z zakresu anestezyjologii w systemie całodobowym oraz pozostawaniu w gotowości do udzielania w/w świadczeń. Proszę o sprecyzowanie:

- na czym ta gotowość miałyby polegać,
  - czy byłby ustalany oddzielny grafik pełnienia tej gotowości
  - czy będzie gotowość opłacona -nigdzie nie ma informacji o wysokości kwoty za godzinę gotowości a

zgodnie z przepisem art. 98 ustawy o działalności leczniczej za każdą godzinę pozostawiania w gotowości do udzielania świadczeń zdrowotnych przysługuje wynagrodzenie w wysokości 50% stawki godzinowej wynagrodzenia zasadniczego.

**Odpowiedź: Proponowana cena za wykonanie świadczenia nie może być wyższa niż :**

- 1) w przypadku udokumentowanego czasu aktywności zawodowej - ..... zł (słownie:..... złotych) za godzinę brutto w dni robocze tj. od poniedziałku do piątku od 7:30-15:00;
- 2) dyżury anestezyjologiczne w Klinice i Poliklinice Reumoortopedii oraz Klinice i Poliklinice Neuroortopedii i Neurologii od poniedziałku do piątku w godzinach od 15.00 do 7.30 (dyżur 16,5 godzinny) - .....zł (słownie: ..... złotych) za godzinę brutto;
- 3) dyżury anestezyjologiczne w Klinice i Poliklinice Reumoortopedii oraz Klinice i Poliklinice Neuroortopedii i Neurologii w soboty, niedziele, święta i dni wolne od pracy w godzinach od 7.30 do 7.30 – ..... zł (słownie: ..... złotych) za godzinę brutto;
- 4) porada ambulatoryjna AOS w Poradni Leczenia Bólu – ..... zł (słownie: .....złotych) za godzinę brutto (min 3 pacjentów w ciągu godz.).



NARODOWY INSTYTUT  
GERIATRII, REUMATOLOGII  
I REHABILITACJI

IM. PROF. DR HAB. MED. ELEONORY REICHER

#### **\$4 pkt 2c**

-W załączniku nr 1 , na który powołuje się w/w nie ma mowy w jaki sposób i na jakich zasadach przekazywać informacje o realizacji i wykonaniu umowy.

Czy będzie opracowana do tego jakaś tabela?

**Odpowiedź:** *Wzór rozliczenia w załączeniu.*

**Dodaje się do projektu umowy następujący zapis:**

„§ 2 ust. 6 Strony zgodnie postanawiają, iż dla prawidłowej realizacji przedmiotu niniejszej umowy, niezbędnym jest udzielanie świadczeń zdrowotnych w warunkach stacjonarnych w wymiarze min. 100 godzin miesięcznie. Zmniejszenie lub zwiększenie liczby godzin wymaga zgody obydwu stron umowy wyrażonej na piśmie.”

PEŁNOMOCNIK  
DYREKTORA ds. EKONOMICZNO-FINANSOWYCH  
Narodowy Instytut Geriatrii, Reumatologii  
i Rehabilitacji w Warszawie

mgr Ilona Truskolas